ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS

QUESTIONS AND ANSWERS

RFP Number: 1ISD-200906-CT

CLIK System Development Project — Lead Developer/DBA

November 10, 2009

1. Is ColdFusion experience a mandatory requirement?
Answer:  Yes.

2. Can you please confirm whether this position involves using a particular
framework (ColdBox, Mach-11, Model-Glue, etc.)?

Answer:  This position requires in-depth knowledge and ability for the
individual to adapt to custom frameworks created and or implemented

by AOC. Knowledge of Fusebox, Model Glue, Mach I1, Cold box,
ORM etc is a plus.

[END OF QUESTIONS AND ANSWERS]
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